ZADANIE - przeptyw burzliwy przez rure

Rurg o $rednicy wewnetrznej D = 100 mm i dlugosci L= 6,2 m ptynie m, = 0,03 kg/s
powietrza o ci$nieniu p = 1,013 bar. Temperatura powietrza na wlocie do rury T' = 27,3°C a

na wylocie z rury T" = 39°C. Wyznaczy¢ wspétczynnik wnikania ciepta dla wewnetrznej
powierzchni rury oraz srednig temperature wewnetrznej powierzchni scianki rury.
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Interpolowane wtasciwosci powietrza - dane do interpolacji odczytane z tablic
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Pole powierzchni przekroju poprzecznego kanatu
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Pole wewnetrznej powierzchni kanatu
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Temperatura wewnetrznej powierzchni $cianki rury

Ty, = Tp + = 45.193-°C

Aw~a

22



